
В январе 2021 года в Ангарском политехническом техникуме  

было проведено анкетирование обучающихся,  с целью  мониторинга оценки качества 

предоставляемых образовательных услуг. 

В анонимном опросе приняли участие 571студент, что составляет 86 % от общего  

количества обучающихся.   За 100 % принята 571 анкета. 

 

Результаты анкетирования: 

Критерии 
Ответ: 

«ДА» 

Ответ: 

«Затрудняюсь 

ответить» 

Ответ: 

«НЕТ» 

 

1. «Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением 

техникума (состоянием учебных  аудиторий, качеством  мебели и 

т.д.)?» 

82 % 12% 6% 

2. «Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых техникумом 

образовательных услуг?» 
87% 8% 5% 

3. «Удовлетворены ли Вы системой оценки  Ваших достижений и 

справедливостью требований в техникуме?» 
84% 8% 8% 

4. «Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в техникуме, в 

группе?» 
90% 5% 5% 

5. «Рекомендовали бы Вы данную образовательную организацию 

родственникам и знакомым?» 
92% 6% 2% 

6. «Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость  

сотрудников техникума?» 
94% 4% 2% 

7. «Удовлетворены ли Вы компетентностью преподавателей 

техникума?» 
95% 4% 1% 
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